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Уважаемые коллеги!
11 сентября 2013 года в Санкт-Петербурге в рамках IV Всероссийской научно-практической конференции «Саморегулирование в строительном комплексе: повседневная практика и законодательство» пройдет тематический круглый стол «Перспективы развития типового проектирования в России».
Организатором  круглого стола выступает НП «АВОК СЕВЕРО-ЗАПАД».
В мероприятии примут участие представители Нормативно-технического совета по отбору типовой проектной документации при Минрегионе РФ. 

В рамках дискуссии будут обсуждаться вопросы, связанные с формированием реестра проектов повторного применения, который сейчас создается Минрегионом России на основании Приказа Министерства регионального развития Российской Федерации от 29 марта 2013 года № 106 «Об утверждении Правил формирования и ведения реестра типовой проектной документации, а также состава информации о проектной документации, которая подлежит внесению в реестр, и формы ее представления», зарегистрированного Минюстом России 31 июля 2013 года - № 29227.
Приглашаем Вас принять участие в заседании круглого стола.
Место проведения: Санкт-Петербург, пл. Победы, д.1, гостиница «Park Inn Пулковская»

Начало регистрации на круглый стол: 13:00
Время проведения: 14:00-15:30
Участие в качестве слушателя БЕСПЛАТНОЕ!
      Для участия в круглом столе необходимо заполнить регистрационную форму на сайте www.sroconf.ru в разделе «Зарегистрироваться на секцию», Секция № 2
«Перспективы развития типового проектирования в России», или заполнить заявку (форма заявки – в конце письма) и отправить ее по факсу: +7 (812)-336-95-60  или  по e-mail: natalyan@sro-is.ru. 
Обращаем Ваше внимание: если Вы захотите посетить деловую программу конференции «Саморегулирование в строительном комплексе» или других секций, то Вам необходимо пройти регистрацию на конкретное мероприятие на сайте www.sroconf.ru.
     Контактное лицо – Николаенко Наталья. Тел. +7 (812) 336-95-60, доб.104, моб. 8-921-182-64-82.
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