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Региональная программа семинаров 
«Энергоэффективные системы вентиляции и отопления»
Организаторами программы выступают НП «АВОК СЕВЕРО-ЗАПАД», ООО НПП «ЭКОЮРУС-ВЕНТО» и ООО «Арктос».

Целью региональной программы семинаров, стартовавшей в 2007 году, является ознакомление инженеров-проектировщиков, специалистов строительно-монтажных организаций, главных инженеров и главных энергетиков производственных предприятий, а также специалистов технических служб с новыми технологиями в системе вентиляции, позволяющими повысить энергоэффективность производств и снизить затраты на отопление и вентиляцию.
Задача семинаров рассказать участникам о современном оборудовании для систем вентиляции, воздухоочистки, а также о комплексных энергоэффективных решениях задач вентиляции, отопления и кондиционирования и тепловом оборудовании.

С докладами перед аудиторией выступают специалисты НП «АВОК СЕВЕРО-ЗАПАД», ООО НПП «ЭКОЮРУС-ВЕНТО» и ООО «Арктос».

С момента старта программы семинары прошли в Москве, Архангельске, Великом Новгороде, Вологде, Воронеже, Иркутске, Казани, Минске, Мурманск, Нижнем Новгороде, Новосибирске, Перми, Петрозаводске, Сыктывкаре, Твери, Череповце, Ярославле, Барнауле, Липецке, Новокузнецке, Норильске, Пензе, Ростове-на-Дону, Краснодаре, Саратове, Туле, Белгороде, Тюмени, Сургуте, Кирове, Тольятти, Самаре, Омске, Оренбурге, Орске, Ульяновске, Владимире, Иваново, Костроме, Рязани, Калуге, Набережных Челнах и др. 

За более подробной информацией о семинарах, проходящих в рамках региональной программы «Энергоэффективные системы вентиляции и отопления» обращайтесь по телефону: (812)-336-95-60  или по e-mail: mail@ecoyurus.ru.
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